



## **В Кушве возбуждено уголовное дело по факту нарушения санитарно-эпидемиологических правил, повлекшего массовое отравление воспитанников загородного оздоровительного лагеря (ФОТО)**



Следственным отделом по городу Кушва СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту массового заболевания воспитанников загородного оздоровительного лагеря в городе Кушва. Уголовное дело возбуждено по ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей).

По версии следствия, 8 и 9 июня 2018 года у более чем 60 несовершеннолетних воспитанников и двух совершеннолетних вожатых загородного оздоровительного лагеря «Сосновый» ухудшилось самочувствие, в связи с чем пострадавшие были госпитализированы в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

медицинские учреждения с симптомами в виде болей в животе, тошноты, рвоты, общего недомогания.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи СКР, которые проводят допросы представителей администрации детского лагеря, изымают необходимую документацию, касающуюся организации питания детей. Для установления степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших, будут проведены соответствующие исследования.

В настоящее время состояние у всех пострадавших стабильное. Всем им оказывается необходимая медицинская помощь.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1234166>